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PROTOKÓŁ NR XXX/2009

z obrad XXX sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 29 stycznia 2009r.,

której obrady trwały od godz. 14.00 do godz. 17.00,

a odbywały się w świetlicy OSP w Kruszwicy

Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy – pani Emilia Lewandowska.

Sekretarzem obrad była wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – pani Renata Skoczek.

Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:

· radny pan Bogdan Hałasa

· radny pan Waldemar Zgorzałek,

· radny pan Piotr Pułkownik.

W sesji udział wzięło 21 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady Miejskiej.

W sesji udział wzięli:

· radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,

· burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,

· prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,

· sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli,

· przedstawiciele organizacji działających w gminie Kruszwica,

· mieszkańcy gminy Kruszwica,

· przedstawiciele prasy.

AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.

Obrady XXX sesji otworzyła i prowadziła przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Na podstawie listy obecności pani przewodnicząca stwierdziła, że w obradach bierze udział 21 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 

AD. 2. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.

        Na sekretarza obrad XXX sesji przewodnicząca Rady zaproponowała panią Renatę Skoczek. Pani radna wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 20 radnych.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW- PODJĘCIE UCHWAŁY.

  W skład komisji wniosków pani przewodnicząca Rady zaproponowała radnych: pana Bogdana Hałasę, pana Waldemara Zgorzałka i pana Piotra Pułkownika. Radni wyrazili zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 20 radnych.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKÓŁU Z OBRAD XXIX SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.

      Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP.

Pytań, uwag, co do treści protokółu nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały dotyczącej przyjęcia protokółu z obrad XXIX sesji. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta. 

Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym.
 AD. 4A. ZMIANY W PORZĄDKU OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.
     Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak wnioskował o zdjęcie z porządku obrad sesji punktu 15 „Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie emisji obligacji”. Pan burmistrz dodał, że Gmina Kruszwica chce zgodnie z wcześniejszą uchwałą Rady wyemitować obligacje za kwotę 7 mln zł, jako uzupełnienie wkładu własnego do projektów inwestycyjnych. Ze wzglądu na to, że rynek finansowy jest bardzo rozchwiany banki w chwili obecnej nie przystępują do emisji.
Pan burmistrz wnioskował, aby wprowadzić, jako pkt 15 „Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości na czas oznaczony do 3 lat na rzecz dotychczasowych dzierżawców.

Radny pan Łukasz Olbryś wnioskował, aby pkt 31 dotyczący wynagrodzenia pana burmistrza przenieść w nowo utworzony pkt 12a. Pan radny dodał, iż w dobie kryzysu gospodarczego, o którym mówił wcześniej Pan burmistrz jest to ważne zagadnienie i dlaczego zostało to umieszczone w jednym z ostatnich punktów porządku obrad?

Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła Radę o przegłosowanie pierwszej zmiany. 21 radnych głosowało za zdjęciem pkt 15,

za drugą zmianą głosowało 21 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Poprawki zostały przyjęte.  Za trzecią zmianą głosowało 6 radnych, 13 osób było przeciwnych, i 2 osoby wstrzymały się od głosowania. Trzecia poprawka nie została przyjęta.
  AD.5. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCYCH KOMISJI O PRACY KOMISJI W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.
     Jako pierwszy głos zabrał przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa, który powiedział, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Na jednym z posiedzeń komisja zapoznała się z możliwościami Gminy Kruszwica dotyczącymi zabezpieczenia środków własnych na planowane inwestycje w roku 2009 i 2010. Komisja opracowała też plan pracy na I półrocze roku 2009. Na drugim posiedzeniu komisja omawiała punkty dotyczące tematyki sesji.
 Przewodniczący komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Tomasz Boczkowski powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym spotkała się dwa razy. Na pierwszym posiedzeniu komisja spotkała się, jako Rada Programowa miesięcznika Panorama Kruszwicka. Na spotkaniu był wydawca reprezentowany przez dyrektora CKiS pana Romana Karczmarka oraz burmistrz i zastępca burmistrza Kruszwicy. Komisja uzyskała informacje na temat konkursu ofertowego i sytuacji, jaka panuje z wydawaniem miesięcznika. Na tym samym posiedzeniu członkowie komisji dowiedzieli się jak są ewidencjonowane miejsca pamięci narodowej. Na drugim posiedzeniu komisja była z Panem burmistrzem w Radziejowie i zapoznała się z kompleksem boisk sportowych „Orlik”. Pan burmistrz Radziejowa przedstawił komisji sytuację, jaka panuje na tych boiskach, w jaki sposób pozyskuje się środki finansowe i jak boisko jest wykorzystywane a następnie omawiane były punkty związane z tematyką sesji.
Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że w okresie międzysesyjnym komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji oraz opracowała plan pracy komisji na pierwsze półrocze 2009 roku.
Przewodniczący komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Imański powiedział, że komisja spotkała się raz omawiając tematy związane z sesją.

Przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska powiedziała, że komisja odbyła dwa spotkania. Na pierwszym posiedzeniu komisja ustaliła plan pracy na rok 2009.Na drugim posiedzeniu omawiane były punkty związane z tematyką sesji.

AD.6. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA KRUSZWICY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

      Informację złożył Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.7. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE I WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXVIII SESJI. 

       Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Odpowiedzi stanowią załącznik do protokółu z obrad sesji.

Radny pan Waldemar Zgorzałek odniósł się do odpowiedzi pana burmistrza na interpelacje z poprzedniej sesji. Pan radny powiedział, że ktoś, kto odpowiada na to pytanie nie zna do końca tego odcinka, bo przy drodze krajowej szedł chodnik, który był budowany w czynie społecznym a krajówka zrobiła sobie pobocze od głównej drogi i dołączyła do chodnika. W tej chwili tego chodnika nie ma a jest tam jedynie szerokie pobocze. Pan radny dodał, że w zeszłym roku dostał tą samą odpowiedź. 

Radny pan Andrzej Michalak powiedział, że popiera pana radnego Zgorzałka oraz zgłosił, że nie otrzymał odpowiedzi na zgłoszoną interpelację na poprzedniej sesji w sprawie przetargu na redagowanie miesięcznika Panorama Kruszwicka.

Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak powiedział, że na Komisji Oświaty było bardzo szczegółowo wyjaśniane, w jaki sposób dokonano wyboru redaktora.

Radny pan Grzegorz Pawlak powiedział, że w odpowiedzi na interpelację jest napisane, że Zakład Opieki Zdrowotnej „Nasz Dom” poprosił o zwolnienie z czynszu. Pan radny zapytał czy jest to zwolnienie z czynszu całej przychodni czy tylko gabinetu ginekologicznego?

Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak odpowiedział, że było to zwolnienie od opłat czynszu gabinetu ginekologicznego.

Radny pan Jan Szczupak powiedział, że w odpowiedzi na interpelację z ubiegłego roku pan burmistrz obiecał, że w budżecie będą ujęte środki finansowe na założenie luster w Łagiewnikach. Pan radny chciałby się dowiedzieć od pana burmistrza, kiedy będzie to zrealizowane.
Pan burmistrz powiedział, że ta sprawa zostanie rozważona. Sprawdzone zostaną przepisy prawne jak i sama potrzeba założenia luster.
AD. 8. SKŁADANIE INTERPELACJI I ZAPYTAŃ.
      Radny pan Tomasz Boczkowski złożył dwie interpelacje. Pierwsza dotyczyła miejsc pamięci narodowej. Pan radny poprosił o sporządzenie dwóch list. Na pierwszej liście mają być miejsca pamięci narodowej, którymi Gmina obligatoryjnie się opiekuje zgodnie z ustawą a na drugiej liście te, którymi opiekuje się samorząd czy instytucje podległe samorządowi, ale nie spełniają warunków ustawy.

Druga interpelacja dotyczy przygotowanie projektu uchwały w sprawie powołania Gminnego Komitetu Pamięci Walki i Męczeństwa w Kruszwicy. Pan radny powiedział, że obowiązki tego Komitetu pełni po części referat Gospodarki Komunalnej, referat Organizacyjny. 

Radny pan Andrzej Michalak złożył interpelację dotyczącą targowiska na Zagoplu. Kiedy pada deszcz jest tam bardzo duże błoto i teren w zasadzie nie nadaje się na takie miejsce. Pan radny wręczył panu Burmistrzowi dwa oświadczenia. Pierwsze jest od kupców, którzy oświadczają, że nie będą uiszczać opłaty targowej ze względu na panujące błoto i brud, jaki panuje na placu handlowym i w ustawionej tam ubikacji a drugie oświadczenie jest od mieszkańców, którzy są oburzeni na panujący tam nieporządek. 

Odpowiedzi udzielił burmistrz Kruszwicy.

W trakcie obrad XXIX sesji pan radny zwrócił również uwagę, że komisja Oświaty, jako Rada Programowa Panoramy Kruszwickiej nie została poinformowana o przetargu na redagowanie miesięcznika. Pan radny zwrócił się z prośbą, aby na najbliższe posiedzenie komisji wydawca Panoramy Kruszwickiej dostarczył radnym dokumenty z przetargu w celu zapoznania się z nimi.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz powiedział, „ W ubiegły poniedziałek na wniosek pana radnego Łukasza Olbrysia odbyło się takie gospodarcze spotkanie radnych w urzędzie miejskim w obecności pana burmistrza i pani skarbnik Gminy. To spotkanie miało być poświęcone wykorzystaniu obligacji, które Rada Miejska ma zaciągać na inwestycje w Gminie Kruszwica. Okazało się, że na to spotkanie była zaproszona pewna firma, która jest zainteresowana pozyskaniem terenu lub budynku, na którym mieści się restauracja Piast Kołodziej. Ci Państwo chcieliby przerobić ten budynek na duży sklep, łącznie też inwestując w restaurację o powierzchni 200 m². I akurat to mnie nie dziwi, że ludzie z całej Polski przyjeżdżają i dobrze, że chcieliby w Kruszwicy interes zrobić, bo przy tej okazji może parę miejsc pracy by się znalazło. Tak do końca nie chciałbym mówić, jakie panowie mają intencje chcą oczywiście na pewno zarobić. Nie mniej jednak na tym spotkaniu okazało się żeby coś na terenie przy Mysiej Wieży pobudować to musi być wykonane studium. Bez tego studium żaden plan przestrzennego zagospodarowania nic nie znaczy. Jak to się ma, bo pan burmistrz już dwa lata temu mamił nas jakimiś informacjami, możliwościami wybudowania hotelu restauracji na Cyplu a wiadomą rzeczą jest, że bez tego studium po prostu to jest niemożliwe. Prawdopodobnie to, co pan burmistrz wspomniał, pewne uzgodnienia z tą firmą będą poczynione, że być może to, co pan burmistrz myśli będzie ta inwestycja usatysfakcjonowana, ale nie do końca. W związku z tym składam interpelację taką żeby nie było tak, bo wychodzi na to, że albo to jest celowy bałagan albo zamierzony właśnie z pracami nad tym studium i właśnie składam interpelację taką żeby nie było tak jak z inwestycją pana radnego Zgorzałka w Kobylnikach, która jest w budżecie zaproponowana i nigdy nie może być zrealizowana a chodzi mi o dokładne sprawozdanie z przebiegu prac nad,  bo ja też czuję się po prostu oszukany w związku z budową, propozycją budowy obwodnicy dla miasta Kruszwica. Jeżeli się okaże, że też będzie musiało być studium wykonane to plan przestrzennego zagospodarowania po prostu nie będzie w stanie dalej tej inwestycji sam sobie po prostu do przodu urzeczywistniać. I właśnie, dlatego mówię żeby nie było tak, że pan burmistrz powie na koniec roku, że nie możemy nic zrobić, więc te pieniądze, które zostały zaplanowane na jakąś tam dokumentację po prostu nie mogą być zrealizowane i inwestycja musi być odłożona w jakimś tam czasie.”
Odpowiedzi panu radnemu udzielił burmistrz Kruszwicy.

Radny pan Bogdanowicz zwrócił uwagę panu burmistrzowi, że brak jest studium uwarunkowań dla terenu przy Mysiej Wieży i pan burmistrz nie chce przyznać, że nic nie może w tej sprawie zrobić. To samo dotyczy budowy w dalekiej przyszłości obwodnicy. Należy już teraz czynić małe kroczki, aby kiedyś w przyszłości inwestycja taka lub inna mogła powstać.

Radny pan Marek Rimer złożył interpelację dotyczącą przygotowania na komisje przedsesyjne informacji i projektu miasteczka ruchu drogowego, którego budowę rozpoczęto na Zagoplu. Zdaniem pana radnego miasteczko to jest usytuowane zbyt blisko terenu parkingowego. 

Druga interpelacja dotyczy zabezpieczenia budynku świetlicy w Woli Wapowskiej, której ściany są w chwili obecnej popękane i być może stanowią zagrożenie.
Radny pan Grzegorz Stanny złożył interpelację dotyczącą budżetu na 2009r żeby wszystkie inwestycje tj. budowę chodników, kanalizacji w miarę możliwości przyśpieszyć. 
Po wystąpieniach radnych pan Bogdanowicz powiedział „ Bardzo przepraszam Pani Przewodnicząca, ale ja jestem tak zaabsorbowany sprawą tej obwodnicy, że nie dopowiedziałem tego, co chciałem powiedzieć na samym początku, że to spotkanie w sumie skończyło się, że tak powiem na niczym i bardzo jest nam przykro- mojemu Klubowi, że pieniądze, które będziemy brali z tytułu obligacji nie mogą chociażby w jakiejś części być skierowane na wieś. Chodzi po prostu o takie dwie inwestycje prawdopodobnie nieduże żeby chociażby w tym ćwierćwieczu XXI wieku doprowadzić kanalizacje do Szkoły Podstawowej, w Chełmcach i do gimnazjum w Bachorcach. To się chyba naszej społeczności i dzieciom po prostu należy.”
Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poinformowała Radę, że rozmawiała z mieszkanką Kruszwicy, która zwróciła się ze skargą na Przedsiębiorstwo Komunalne, które pobiera każdorazowo opłaty za worki do segregacji odpadów. Zdaniem mieszkańców opłaty takie nie powinny być pobierane.
Odpowiedzi udzielił prezes Przedsiębiorstwa Komunalnego pan Leszek Bronka, który odpowiedział m.in., że worki, o których mówiła mieszkanka muszą i będą przekazywane odpłatnie.

Pani przewodnicząca wnioskowała o zamieszczenie w Panoramie Kruszwickiej informacji na temat możliwości zgłaszania kandydatów do tytułu Honorowego Obywatela Gminy Kruszwica oraz tytułu zasłużonego dla Miasta i Gminy.
Sołtys pan Fogt powiedział, że nie dostał zawiadomienia o terminach wywozu nieczystości, które powinno przygotować i dostarczyć sołtysom Przedsiębiorstwo Komunalne. Zwrócił uwagę na fakt, że informacja na ten temat zamieszczona w Panoramie zawierała błędy.
Sołtys zarzucił prezesowi Przedsiębiorstwa, że pracownicy zajmujący się utrzymywaniem dróg w okresie zimowym nie maja orientacji, która droga jest gminna a tym samym, którą drogę powinni np. odśnieżać.

Sołtys pan Kowalski złożył interpelację dotyczącą drogi powiatowej Sławsk Wielki – Bożejewice, gdzie jest już częściowo zniszczony asfalt, są bardzo duże wyboje i drogę zarastają krzewy, które zasłaniają widoczność. Zdaniem pana Kowalskiego należy ją naprawić i wyciąć krzewy, tym bardziej, że jeździ nią autobus szkolny.

Pan Kowalski dodał, że w Rożniatach zarośnięty jest grób pomordowanych w czasie II w.ś mieszkańców Sławska i okolic. Sołtys w imieniu mieszkańców poprosił o uporządkowanie tego miejsca pamięci.
Sołtys wsi Polanowice ponownie prosił o wykonanie w Polanowicach przejścia dla pieszych.

Na terenie Polanowic wyłączono 21 lamp i w zamian za to miały być postawione 4 lampy przy blokach: 14,15,16 i 17. Pan sołtys poprosił o realizację tych uzgodnień.
AD. 9. INFORMACJA O PLANOWANYM WYPOCZYNKU DZIECI I MŁODZIEŻY W OKRESIE FERII ZIMOWYCH.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.

Radny pan Andrzej Michalak zwrócił uwagę, że w ofercie szkół jak i Centrum Kultury i Sportu nie ma informacji o wykorzystaniu hali. Pan radny prosi o rozważenie tej sprawy.

AD.10. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI OCHOTNICZEJ STRAŻY POŻARNEJ W KRUSZWICY W ROKU 2008 I PERSPEKTYWACH NA ROK 2009.

       Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.
Pytań, uwag nie zgłoszono.
AD.11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ DLA POWIATU INOWROCŁAWSKIEGO NA REALIZACJE BIEŻĄCYCH ZADAŃ WŁASNYCH POWIATU.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – nieobecny w trakcie głosowania,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – wstrzymał się,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych jedna osoba wstrzymała się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.12. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA NA 2009R.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska zwróciła się z prośbą o dokonanie poprawek w załączniku nr 2 i 2a do uchwały.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.13. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZACIĄGNIĘCIA ZOBOWIĄZANIA PRZEKRACZAJĄCEGO GRANICE USTALONE W BUDŻECIE GMINY KRUSZWICA NA 2009R.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.14. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE PODWYŻSZENIA STANDARDU OŚWIETLENIA ULICZNEGO NA TERENIE GMINY KRUSZWICA.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak udzielił wyjaśnień.
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 15. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA WYDZIERŻAWIENIE NIERUCHOMOŚCI NA CZAS OZNACZONY DO 3 LAT NA RZECZ DOTYCHCZASOWYCH DZIERŻAWCÓW.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że pan Burmistrz udzielił wyjaśnień na początku sesji, dlaczego jest wprowadzona uchwał.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych jedna osoba wstrzymała się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA PLANU PRACY KOMISJI REWIZYJNEJ NA ROK 2009.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – nieobecny w trakcie głosowania, 

- Owedyk Marcin – nieobecny w trakcie głosowania, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.17. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD OPŁATY Z TYTUŁU PRZEKSZTAŁCENIA PRAWA UŻYTKOWANIA WIECZYSTEGO W PRAWO WŁASNOŚCI NIERUCHOMOŚCI ZABUDOWANYCH NA CELE MIESZKANIOWE.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.18. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA PRZYSTĄPIENIE DO REALIZACJI PRZEZ POWIAT TUCHOLSKI PROJEKTU „ KADRY OŚWIATY PODWYŻSZAJĄ SWOJE KWALIFIKACJE” WDRAŻANEGO W RAMACH PROGRAMU OPERACYJNEGO KAPITAŁ LUDZKI – DZIAŁANIA 9.4 „WYSOKO WYKWALIFIKOWANE SYSTEMY OŚWIATY” ORAZ PEŁNIENIA PRZEZ POWIAT TUCHOLSKI FUNKCJI KOORDYNATORA.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

 Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz –wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – wstrzymał się, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – wstrzymał się,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych trzy osoby wstrzymały się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.19. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA LOKALNEGO PROGRAMU REWITALIZACJI MIASTA KRUSZWICA NA LATA 2008 – 2015.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.20. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZAŁOŻEŃ DO PLANU ZAOPATRZENIA W CIEPŁO, ENERGIĘ ELEKTRYCZNĄ I PALIWA GAZOWE DLA GMINY KRUSZWICA.
      Przewodnicząca Rady Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- wstrzymał się,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych jedna osoba wstrzymała się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 21. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA NAJNIŻSZEGO WYNAGRODZENIA ZASADNICZEGO ORAZ WARTOŚI JEDNEGO PUNKTU DLA KATEGORII ZASZEREGOWANIA W GMINNYCH JEDNOSTKACH ORGANIZACYJNYCH.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.22. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NABYCIA NIERUCHOMOŚCI POŁOŻONEJ W KRUSZWICY.

      Przewodnicząca Rady powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz zwrócił się do radnych o przeciwstawienie się zakupowi tej działki. Zdaniem pana radnego nie należy dokonywać tego zakupu z uwagi na obecny stan budżetu. Pan radny uważa, że niestosownym jest blokowanie tych pieniędzy. 

 Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,

- Budner Aleksander – wstrzymał się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – przeciw,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – wstrzymał się,

- Kozłowski Jarosław – przeciw,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – przeciw, 

- Nowaczyk Grzegorz- przeciw,

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – wstrzymał się,

- Pułkownik Piotr – wstrzymał się,

- Rimer Marek – wstrzymał się,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – przeciw,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- przeciw,

Za przyjęciem uchwały głosowało 8 radnych, 7 było przeciw 6 osób wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.23. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ POŁOŻONEJ W OSTROWIE.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.24. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych jedna osoba wstrzymała się od głosowania. Uchwała została przyjęta.

AD.25. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.
Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- nieobecny w sprawie głosowania,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.26. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.27. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.28. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.
AD.29. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.
AD.30. PODJECIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.31. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA WYNAGRODZENIA BURMISTRZA KRUSZWICY.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Radny pan Łukasz Olbryś powiedział, „Że jako radni Klubu PiS będą głosowali przeciw i chcielibyśmy swoje stanowisko troszeczkę uzasadnić. Pani Przewodnicząca!  Jeżeli mówi Pani, że pracownicy dostali w zeszłym roku więcej podwyżki niż Pan burmistrz to proszę tutaj mówić o nominalnych kwotach a nie procentowo, bo jeżeli mówimy procentowo to może w ten sposób wyglądać, natomiast nominalnie, jeżeli ktoś zarabia 1.300 zł brutto to łatwo sobie policzyć ile to jest 7 % podwyżki. Uważamy, iż właśnie w tym momencie, gdzie jakiś czas temu była dość burzliwa debata dotycząca wynagrodzeń pracowników Urzędu wystąpienie pana burmistrza z wnioskiem o podniesienie wynagrodzenia o 700 zł brutto to jest, co najmniej niestosowne oraz wykracza poza granice jakiejś przyzwoitości. Z tego względu, że jeszcze nie tak dawno, przez prawie trzy miesiące walczyliśmy o to, aby pracownicy Urzędu otrzymali należne im 7 % podwyżki wynagrodzeń Pan burmistrz uzasadniał to w ten sposób, że jest to niemożliwe, bo nie ma na to środków finansowych. Nie może być tak, że jeżeli mówimy o podwyżce wynagrodzeń dla pracowników -nie ma pieniędzy natomiast, jeżeli jest kwestia podniesienia wynagrodzenia sobie wówczas te pieniądze się znajdują. Na jednej z komisji Pan burmistrz również ustosunkowując się do zeszłorocznej podwyżki, która była troszeczkę niższa powiedział, że dobry prezes przedsiębiorstwa chce zarabiać pieniądze, dlaczego wykształcony czy dobrze wykonujący swoje obowiązki burmistrz ma tych pieniędzy nie zarabiać? Ale może warto byłoby spróbować odnieść się w ten sposób, dlaczego dobrze wykształceni i dobrze wykonujące swoje obowiązki pracownicy nie maja tego godziwego wynagrodzenia otrzymać, a nie wątpliwie tacy ludzie w Urzędzie są. Po podwyżce jak tutaj Pani zaznaczyła wynagrodzenie Pana burmistrza wyniesie niecałe 10 tys zł brutto i uważamy, że na możliwości finansowe naszego Samorządu jest to zbyt wygórowane wynagrodzenie. Do uchwały, którą otrzymaliśmy w tej przedmiotowej sprawie została załączona kserokopia artykułu prasowego, w którym to autor porównuje wynagrodzenia czy prezydenta Inowrocławia czy wójtów innych Gmin. Chciałbym zaznaczyć, że co prawda wynagrodzenie prezydenta Inowrocławia jest nie całe 11 tys zł natomiast nie wolno zapominać o tym, że budżet miasta Inowrocławia bez kredytów i środków Unijnych to jest około 170 mln zł. Poza tym nie mówi się o tym, że pan Brejza regularnie, co roku połowę swojej grudniowej pensji przekazuje na cele charytatywne. Nie mówi się także o tym ile zarabiają urzędnicy w innych gminach czy też w innych urzędach gdzie porównuje się wynagrodzenia wójtów czy też prezydentów. W Urzędzie miasta Inowrocławia na koniec roku pracownicy Urzędu dostali nagrody w granicach 2 tys zł brutto. Nie sądzę żeby pracownicy naszego Urzędu mogli na taki prezent świąteczny liczyć, dlatego też w przypadku tej uchwały będziemy głosować przeciw, ponieważ uważamy, że informacje, które tutaj są nam przedstawiane - to jest w ten sposób, że fakty dostosowuje się do sytuacji tak żeby było wygodniej tak jest właśnie w tym przypadku porównuje się wynagrodzenia kierowników innych urzędów natomiast pomija się wynagrodzenia pozostałych pracowników.”
Pani przewodnicząca Rady powiedziała, że do obowiązków Rady i Przewodniczącej Rady należy ustalenie wysokości wynagrodzenia burmistrza. Pan burmistrz sam sobie tego wynagrodzenia nie przyznaje.

Radny pan Łukasz Olbryś powiedział,  „ Przykro mi bardzo, że tak Pani zrozumiała, ale nie chciałbym aby burmistrz Kruszwicy zarabiał tyle co inspektor.  A odnośnie tego porównania, które również Pani zrobiła do wójta Gminy Inowrocław w porządku wynagrodzenia są podobne, chociaż proszę porównać wynagrodzenia pracowników Urzędu. Proszę porównać nagrody w naszym Urzędzie a w Urzędzie w Inowrocławiu. Skoro twierdzi pani, że Pan burmistrz sam nie wystąpił z wnioskiem w takim razie proszę o wyjaśnienie, bo w uzasadnieniu mamy napisane wnosi się o podwyższenie wynagrodzenia, skoro nie pan burmistrz to, kto?”.
Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że Gmina Inowrocław jest najbogatszą Gminą w naszym Powiecie, więc mogą sobie pozwolić na to żeby mieli bardzo wysokie wynagrodzenia.

Radny pan Grzegorz Stanny powiedział, że uchwały przegłosowuje Rada. Rada przegłosowała uchwałę w sprawie podniesienia wynagrodzenia pracowników i burmistrz tą uchwałę musiał wykonać i wykonał. Jeżeli chodzi o wynagrodzenie Pana burmistrza też Rada przegłosuje. Pan radny dodał, że pan burmistrz po tych wszystkich zwolnieniach, przesunięciach będzie odpowiednio fachowców gratyfikował.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,

- Budner Aleksander – wstrzymał się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – wstrzymał się,

- Kozłowski Jarosław – przeciw,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – wstrzymał się, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – przeciw, 

- Owedyk Marcin – przeciw, 

- Pawlak Grzegorz – przeciw,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych, 5 osób było przeciw, trzy osoby wstrzymały się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.32. ODPOWIEDZI PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIEJSKIEJ NA WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXIX SESJI.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że w trakcie obrad XXIX sesji nie było żadnych wniosków.
AD.33. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXX SESJI.

     Pan Burmistrz udzieli pisemnych odpowiedzi.

AD.34. WOLNE WNIOSKI.

      Komisja wniosków nie odnotowała żadnego wniosku.
AD.35. ZAMKNIĘCIE OBRAD SESJI.
      Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i dodała, że obrady XXX sesji uważa za zamknięte.

Protokołowała: Grażyna Kowalska
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